

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 Комунальний заклад Миколаївської сільської ради "Центральна амбулаторія загальної практики сімейної медицини с.Постольне"

Місцезнаходження: Сумська обл., Сумський р-н, с. Постольне, вул. Центральна, буд. 75/А

Ідентифікаційний код: 41073068

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями медичних працівників необхідно привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171); в п.9 Відомостей кваліфікація головного лікаря не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію Білінської А.В. до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650). Звертаємо увагу, що відповідно форми Додатка 2 до Ліцензійних умов у гр.6 п.9 Відомостей зазначається інформація виключно про сертифікат спеціаліста. Крім того, рекомендуємо зазначити всі адреси провадження діяльності (адреси фельдшерських пунктів та фельдшерсько-акушерського пункту), спеціальності та методи у п.2 Відомостей. Зауваження не враховано, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 27.11.2017 № 01/2711-М

2 Одеське казенне експериментальне протезно-ортопедичне підприємство

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Терешкової, буд. 11

Ідентифікаційний код: 03187720

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації між п.1 та п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості); методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п. 2 Відомостей, не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що

застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); у п.4 Відомостей відсутня інформація, що передбачена формою додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити реквізити документа про утворення закладу охорони здоров'я); у п.9 Відомостей зазначена інформація про лікаря Цвіговську Т.А., однак спеціальність "Лікувальна фізкультура" не заявлена у п.1 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 28.11.2017 № 01/2811-М

3 Товариство з обмеженою відповідальністю "Центр сімейної медицини "Мій лікар"

Місцезнаходження: Сумська обл., Кролевецький р-н, м.Кролевець, вул. Героїв України, буд. 11

Ідентифікаційний код: 41709950

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з тим, що наказом МОЗ України від 30.11.2017 №1507 "Про ліцензування медичної практики" прийнято рішення щодо видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики ТОВ "Центр сімейної медицини "Мій лікар".

Реєстраційне досьє від 29.11.2017 № 01/2911-М

4 Комунальний заклад "Преславська багатопрофільна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" Приморської міської ради Приморського району Запорізької області

Місцезнаходження: Запорізька обл., Приморський р-н, вул. Вербанського, буд. 56Д

Ідентифікаційний код: 26291437

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. Пункт 7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов складений з порушенням Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу, заверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 № 63 (рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площі). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 29.11.2017 № 02/2911-М

5 Комунальне некомерційне підприємство "Стоматологічна поліклініка № 1"

Місцезнаходження: м.Львів, просп. Шевченка, буд. 24

Ідентифікаційний код: 01984300

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2

відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) методи, що застосовуватимуться в медичній практиці рекомендовано узгодити з профілем діяльності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»; в п.8 Відомостей вказані не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: перелік законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки узгодити з вимогами, встановленими постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці»); заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат молодших спеціалістів з медичною освітою відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.11.2017 № 03/2911-М

6 ФОП Гук Ярина Вікторівна

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Генерала М.Тарнавського, буд. 20, кв. 27

Ідентифікаційний код: 3413707580

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня наявна неузгодженість задекларованої здобувачем ліцензії інформації між п.5 та п.6 щодо дати оформлення документа, який надає право користування приміщенням та дати отримання акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 24.11.2017 № 2411/01-М

7 Товариство з обмеженою відповідальністю "Ваша лікарня"

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Фабрично-заводська, буд. 18, кв. 9

Ідентифікаційний код: 41347590

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов

(необхідно зазначити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, та визначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); п.7 складений з порушенням пп.5, 20 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я", від 11.04.2005 № 158 "Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника" та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру", а також забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); крім цього, рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 № 2; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п. 13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"); розділ «Кадрові вимоги» складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (посади необхідно привести у відповідність згідно з наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", та забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями у пункті 1 Відомостей); у п. 11 необхідно зазначити відомості про стаж роботи відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років керівника закладу охорони здоров'я (головного лікаря). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 24.11.2017 № 2411/02-М

8 ФОП Ваненкова Оксана Євгенівна

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Колонтаївська, буд. 65, кв. 31

Ідентифікаційний код: 2657222281

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи та зайнятості здобувача ліцензії між графою 2 п.7, п.9 та п. 11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 27.11.2017 № 2711/02-М

9 Тернопільський обласний центр служби крові

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Клінічна, буд. 8

Ідентифікаційний код: 02009519

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, зазначені у п. 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не зазначені за кожною спеціальністю окремо; вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Інформація, зазначена у гр.5, 6, 7 п.9 Відомостей не відповідає формі Додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити інформацію щодо дипломів (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий); сертифікатів спеціалістів (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий); посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія)). Інформація, зазначена у гр. 5, 6 п.10 Відомостей не відповідає формі Додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити інформацію щодо дипломів (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано); свідоцтв про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано)). Задекларована в п.10 Відомостей інформація не узгоджується з вимогами наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 28.11.2017 № 2811/01-М

10 Комунальна організація (установа, заклад) "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Калитянської селищної ради

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, смт Калита, вул. Миру, буд. 53

Ідентифікаційний код: 41431865

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у поданій заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) наявна розбіжність інформації щодо найменування юридичної особи згідно відомостей у Єдиного державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Крім цього, у Відомості відсутня інформація щодо керівника закладу охорони здоров'я (не заявлена лікарська спеціальність "Організація і управління охороною здоров'я"); не вірно зазначена інформація щодо спеціальностей медичних працівників, номенклатура яких затверджена наказами МОЗ від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною

освітою"; у п.2 необхідно зазначати методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за кожною заявленою спеціальністю, у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; зазначена інформація у п.3 та п.4 не відповідає вимогам форми додатка 2 до Ліцензійних умов; п.7 складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів", 02.11.2012 № 866 "Про оцінку оснащення лікувально-профілактичних підрозділів закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну (медико-санітарну) допомогу, та моніторинг модернізації первинної медичної допомоги" та 11.04.2005 № 158 "Про затвердження таблиці оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"); у гр.2,3 та 4 п. 7 зазначена не повна інформація згідно з вимогами форми додатка 2 до Ліцензійних умов; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби виміральної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів виміральної техніки, що підлягають періодичній повірці"); п.9 складений з порушенням вимог абз.3 п.32 Ліцензійних умов (посади зазначаються у відповідності згідно з наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 28.11.2017 № 2811/03-М

11 Мелітопольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11
Мелітопольської міської ради Запорізької області

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Мелітополь, вул. Петра Дорошенка, буд. 38

Ідентифікаційний код: 26317183

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

за місцем провадження діяльності
Запорізька обл., м.Мелітополь, вул. Петра Дорошенка, буд.38

Реєстраційне досьє від 28.11.2017 № 2811/09-М

12 Комунальний заклад "Преславська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат" Запорізької обласної ради

Місцезнаходження: Запорізька обл., Приморський р-н, с.Преслав, вул. Вербанського, буд. 81-А

Ідентифікаційний код: 20510358

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 28.11.2017 № 2811/10-М

13 ФОП Шаравара Наталія Миколаївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Горлівська, буд. 124/2

Ідентифікаційний код: 2811008224

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адреси реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Пункт 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) рекомендовано узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); рекомендовано узгодити інформацію щодо зайнятості здобувача ліцензії між п.9 та п.11 поданих Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.11.2017 № 2911/01-М

14 ФОП Свищ Віктор Миколайович

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Борислав, вул. Гірна, буд. 44

Ідентифікаційний код: 3193316690

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) приміщення (кабінети) рекомендовано розмежувати одне від одного відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням оснащення, яке в них розміщене. Крім цього, п.8 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2. Разом з тим звертаємо Вашу увагу, що вимогами «ДБН В.2.2-10-2001. Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я» встановлено, на одне робоче місце стоматологічного кабінету має бути виділено просторе приміщення з достатнім природним освітленням площею не менш як 14 кв. м.. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.11.2017 № 2911/04-М

Всього: 14 справ

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги,
заступник голови Ліцензійної комісії**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ